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Exercice 01 :
Soient z,y,z € R, démontrer les inégalités sui-
vantes :

—_

Nl lyl <z 4yl + |z -yl
2 1+ |ay —1) < (1+|o = 1(1+ [y — 1)
3. V@? +y? < [z[ + [yl
4. oy < %(x2+y2)
5. xy +yz+xz < a® +y*+ 22
Exercice 02 :

1. Montrer que v/2 n’est pas un nombre ra-
tionnel

2. Montrer que z = 31,72356356356... est un

rationnel.

Exercice 03 :
rappelle que v/2 est irrationnel.

1. Montrer que a = 6 + 42, f = 6 — 41/2
sont irrationnels.

2. Calculer /of3

3. Montrer que /o + /[ est rationnel
Exercice 04 : Soient z,y € R, montrer que :

1. f(x) = |x] est une fonction croissante.

2. [e]+ly) <lv+y] <lz)+lyl+1

3. Vn € N*%; {%—xJJ = |x].
(Remarque :-Le symbole |z]| désigne la partie

entiére de x)

Exercice 05 :
Soient A et B deux parties non-vides et bornées
de R. On note -A= {—z/x € A}. Montrer que :

1. sup(—A) = —inf(A).
2. inf(—A) = —sup(A).

3. Si AcCB alors:

sup(A) < sup(B)

inf(B) < inf(A)

4. sup(A UB) = max(sup(A),sup(B))
5. inf(A UB) = min(inf(A), inf(B))

Exercice 06 :

Determiner (s’ils existent) la borne inférieure, la
borne supérieure, le plus petit élément et le plus
grand élément des ensemble suivants :

Ay = [172] nQ

Ay = [172[ﬂ@
Ag={u,=(-1)"+ n+r1/n € N}
Ay ={reR/z? <1}
As={reR/-1< 35 <1}

6. Ag = {u, =sin (%) /n € Z}

Exercice 07 :
Soient a,b € Q, tel que a < b. Montrer que :

A

dJeeQa<e<bd



